

运营18年,长沙海东青健身房突然闭店

多次发生工资缓发等情况 受“小而精”健身工作室挑战,今年长沙已有20余家健身房关门



“微信群里说健身房老板跑路了,但大家都不知情。”

在采访过程中,不断有背着健身包来上团课、锻炼的会员,得知健身房突然停业的消息,只得悻悻而归。“真的关门了吗?我昨天还来健身了。”市民邹先生介绍,跑到现场看到挂着3把门锁的入口,才知道“跑路”的消息是真的。

预付款估计至少160万元

值得注意的是,不少受访者反映,从2017年起,该店不止一次出现缓发工资、年卡返利、超低价终身卡纳新等情况。邹先生介绍,2017年末,该店推出“800元办年卡,一年内健身满120次,返还560元卡费”的促销活动,完成任务2个多月,却一直没收到返还金额。

记者查询发现,海东青健身注册于2001年,目前共有芙蓉路店、中江店、东方店3家直营门店;注册股东共6人,彭影以60万元人民币认缴比例成为大股东。在职教练介绍,芙蓉路店会员近2000人,按照最低800元年卡消费计算,仅单店就有超过160万元预付卡费用。

记者多次尝试拨打田顺秀、彭影等股东电话,均无人接听。截至发稿时,芙蓉路店、中江店已停业,部分会员已组建维权群、自发统计损失金额。



“小而精”冲击“大而全”

据记者不完全统计,仅2018年,长沙就有湘约健身房、汇美健身会所、健动力健身会所等20余家健身房悄然停业。业内认为,“小而精”的健身工作室兴起,让“大而全”的传统健身房受到冲击。

记者采访发现,与传统健身房超低价年卡、近百种专业设备作卖点不同,健身工作室大多在增加客户好感度上下功夫。如,有的健身工作室在装饰风格和健身器械上大规模使用女性喜爱的粉色;有的开设女神格斗、翘臀美学等更加细分的运动课程。

家住凯乐国际城的邓小姐,在小区周边的健身工作室试课后,立即购买了3000元一个月的私教服务,而这一价格是传统健身俱乐部的数十倍,“教练会根据个人体质订制一对一训练计划,挺不错。”

■记者 黄亚苹



12月17日,长沙海东青健身俱乐部芙蓉路店悄然停业,正值营业时间,现场却大门紧闭。 记才 黄亚苹 摄

隐身于商业写字楼内,动辄上千平方米的健身俱乐部正面临着“小而精”的“一对一”健身工作室的挑战。12月17日,三湘都市报接到爆料称,位于长沙芙蓉路上的海东青健身俱乐部突然停业,而在其长达18年的运营中,多次发生工资缓发、跑步机长期无人修理等情况。

健身房突然关门

“公司因经营问题欠下房租。现芙蓉店已关门,中江店和东方店也即将停业……”12月17日,一则关于长沙海东青健身俱乐部停业的消息在市民的微信朋友圈开始发酵。

17日上午11点,记者在现场看到,正值营业时间的健身房大门紧闭,透过玻璃门往里看,电热毯、羽绒服、“金蛋”等赠品堆放在咨询台右侧。

“上午9点多,我准备做午饭,突然停电了。”海东青健身保洁员申女士介绍,员工宿舍停电后,她本想下楼询问缘由,却意外发现健身房还没开门,

使用未依法注册的医疗器械 百佳玛利亚妇产医院被罚

本报12月17日讯 生产不合格的中药饮片、标签含有虚假内容、超限量使用食品添加剂……近日,长沙市食药监局官网公布2018年第十六期行政处罚案件信息。

长沙百佳玛利亚妇产医院有限公司因使用未依法注册的医疗器械,被没收序列号为D59415的“Voluson E6”超声诊断仪1台;长沙梵童医疗美容管理有限公司雨花区医疗美容门诊部因未按照标示要求贮存“注射用交联透明质酸钠凝胶”等产品,被没收盐酸异丙肾上腺素注射液1盒、重石

酸去甲肾上腺素注射液1盒,同时被处罚款10360元。

药材方面,湖南三湘中药饮片有限公司因生产、销售经检验不符合规定的中药饮片“地骨皮”“火麻仁”“莲子”等产品,共处罚没款合计65430.85元。长沙市浩昇中药饮片有限公司因生产、销售经检验不符合规定的中药饮片“地龙”,被处罚没款合计4815元。

此外,长沙市食界餐饮管理有限公司因经营标签不符合规定的预包装食品“燕菜精”,被处罚款5000元。 ■记者 黄亚苹

三一重卡、蓝思科技黄花基地、中南源品生物科技园等项目接连上马

长沙经开区:项目迸发新活力 推进长沙新发展

全国首款互联网商用车正式下线,并创下53秒抢购首批500台的行业记录;蓝思科技黄花生产基地项目拟投资100亿元,达产后预计年产值达120亿元,提供就业岗位5万个;新兴产业代表——“中南源品生物科技园”项目已开建,将建成目前国内干细胞与再生医学领域投资最大、质量安全最可靠、细胞处理和储存能力最大等多项第一的产业基地……

2018年,长沙经开区扎实推进“产业项目建设年”活动,突出智能制造、产业链建设和“四新”经济发展,经济呈现稳中有进、稳中向好。工程机械产业1-11月实现产值同比增长15%,有望晋级千亿产业集群;汽车及零部件产业1-11月实现产值同比增长3.5%,整车产量达53.16万辆;电子信息产业实现产值增长16.9%。12月19日,长沙市重大项目观摩活动走进长沙经开区,一起感受下该园区产业发展的蓬勃景象。

■记者 胡锐 通讯员 黄姿



全国首款互联网商用车。郑骏摄

在建项目 活力迸发拔节生长

高质量发展基于高质量项目建设。今年,长沙经开区一批高质量、重大项目接连上马。

“达产后预计新增10万台整车年产能,新增年产值300亿元、税收10亿元。”据介绍,三一智能网联重卡项目于今年3月正式启动,利用三一原工程机械厂房转型升级为汽车重卡项目,总投资100亿元,一期于2018年4月开工建设。

“蓝思科技黄花生产基地项目拟投资100亿元,达产后年产值预计达120亿元,提供就业岗位5万个。”蓝思科技集团副总经理兼董秘彭孟武介绍,该项目的建设主要是面向未来5G的发展,意在使全球消费电子产品中的高端零部件及整机注入更多湖南和长沙元素。目前该基地是蓝思科技在长沙经开区布局的“第三个工厂”。

于今年6月开建的中南源品生物科技园,总投资约50亿元,将主要引入基因检测、生物材料、组织工程等关联产业,建成后将成为目前国内干细胞与再生医学领域投资最大、建设标准最高、质量安全最可靠、细胞处理和储存能力最大、产业链最完备的产业基地。



长沙经开区鸟瞰图。■郑骏摄

项目投产 发展动能不断增强

除在建项目外,今年长沙经开区招商和投产的项目也格外抢眼。

10月11日,长沙经开区管委会和德国大陆集团正式签约,成园区招商史上的又一“佳话”。园区引进的大陆集团中央电子工厂项目及智慧城市、智能出行示范共建项目,历时仅三个多月,为省市区县多方联动、全市产业整体布局、互利共赢的标杆项目。

作为“腾笼换鸟”的典型案列,湖南烁普新材料利用山河智能闲置厂房和已建办公楼等设施,创下隔膜业的投产神速。

上,实行领导联点精准帮扶,全区15名领导干部在40天内率14个职能部门、28个小分队共140人完成三轮近700批企业走访;截至12月17日,帮扶队共收集558个问题,需园区解决的456个中已办结378个。“制定了‘招聘菜单’,出台了《关于支持小微企业及创新创业载体的实施办法》,将融资对接服务常态化等等。”长沙经开区相关负责人介绍,今年来园区已为企业争取省市资金4.1亿元,区本级政策兑现5343万元;开建员工生活配套园PPP项目、人才公寓项目;今年,园区还制定了交通出行优化方案,投建了板桥、梨梨、干杉3个公租房项目,签约开建长沙师范学院附属经开区幼儿园……

随着园区营商环境进一步优化,企业纷纷入驻,市场活力持续迸发。今年10月和11月,区工商分局新增登记商事主体729家,办理工商查询、登记和变更业务2100件。今年1-11月,园区完成进出口总额36.9亿美元,同比增长21%,提前一个月完成全年目标任务。其中,蓝思科技、广汽菲克、广汽三菱、博世长沙、三一汽车、山河智能、索恩格7家企业进出口额超1亿美元。